
Consultas Realizadas 

Licitación 285274 - SERVICIO DE CABLEADO
EXTRUCTURADO PARA LA SSEAF

Consulta 1 - Lista de Precios, Item 140-158

Consulta 2 - Lista de Precios, Item 43-52

Consulta 3 - Lista de Precios, Item 53-58

Consulta 4 - Lista de Precios, Item 55-58

Consulta 5 - Lista de Precios, Item 101

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

"Patch Cord de Fibra Óptica monomodo con conectores xx/yy y de zz m.":
Solicitamos aclarar si deben ser SIMPLEX o DUPLEX

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Deberá ser Dúplex

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

"Cableado Multipar (Telefónico)"
Se debe incluir otros accesorios como ser los bloques de regleta u otros materiales?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

No es necesario

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

"Cableado de Fibra Óptica"
Solicitamos aclarar si deben incluir los accesorios de fijación, retención, herrajes para poste, etc.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Si deben ser incluidos

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

"Tendido de Fibra Óptica xxxx-modo para Backbone de Edificio de x pelos x xxx mts."
Solicitamos publicar las especificaciones del cable (ADSS, antiroedor, indoor, etc)

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Debe regirse a las normas EIA/TIA, IEEE
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Consulta 5 - Lista de Precios, Item 101

Consulta 6 - Lista de Precios, item relacionados a:

Consulta 7 - Ingenieria de Proyecto

Consulta 8 - Planos actuales

Consulta 9 - Relevamiento de Datos

Consulta 10 - Tendido de FO

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

"Rack Cerrado de 19​ de 20 U con puertas y cerradura"
Solicitamos especificar si se trata de un rack para pared o de piso.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

DE PARED

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

"Elaboración de planos ..."
Solicitamos aclarar si se trata de una modificación o agregado sobre planos existentes que serán proveídos por su
institución.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Serán nuevos planos

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

En vista de que en la visita tecnica solo se mostraron dos de los cinco locales, puesto que segun criterio de la convocante,
los demas eran similares, y debido a que el concurso se basa en lista de precios unitarios con los cuales la convocante
emitira su Orden de Servicio, consultamos si al emitir la orden de servicio respectiva la Convocante entregará algún Diseño
Tecnico del Proyeto, o el mismo será de responsabilidad del Oferente, por lo que se deberá de alguna forma insertar dentro
de los costos de los items unitarios?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

La convocante elabora el diseño técnico del proyecto, las cuales pueden modificarse según recomendaciones del oferente.

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

Estan disponibles los planos de las Redes actuales de Datos, Electricas , de Fibra Opticas?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Si se cuenta

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

Favor confirmar que se podrá realizar visitas de relevamiento de Datos a todas las dependencias involucradas antes de
salga el Orden de Servicios.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Si se podrán realizar visitas de relevamiento
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Consulta 10 - Tendido de FO

Consulta 11 - Tendido de FO aclaracion

Consulta 12 - Manga de Fusion

Consulta 13 - Cableado Multipar Telefonico

Consulta 14 - Certificacion

Consulta 15 - Cableado de tomas eléctricas

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

En cuanto al Tendido de FO, cuando se refiere al Backbone de Edificio se está refiriendo a la Interconexion de los diferentes
Pisos de una Dependencia ó a la Conexion entre Dependencias

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Se refieren a Ambas

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

"Tendido de Fibra Óptica ya sea aereo o subterreaneo de 2 pares por 100 mts.:" 
Favor aclarar si al referirse a FO de 2 Pares, se refiere a FO de 4 Pelos.
Esto porque generalmente especifican en otros puntos la cantidad por Pelos

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Dos pares es igual a 4 pelos.

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

Como en la Oferta se incluye Manga de Fusion para tendido de FO tanto aereo como subterraneo de 48 y 96 pelos.
Consultamos si se deberá ofrecer tambien FO de 48 y 96 Pelos para Tendido Aereo y Subterraneo respectivamente.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Remitirse al PBC

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

En cuanto al Cableado Multipar Telefonico, será necesario ofertar pacheras, organizadores, etc?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Las pacheras y organizadores están especificadas en el Item 111 al 121

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

En cuanto a la Certificacion tanto de Redes de Datos como de FO, se debe realizar certificacion de toda la Red Existente, o
solamente de la obra nueva?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

Solo de la obra nueva
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Consulta 15 - Cableado de tomas eléctricas

Consulta 16 - Elaboracion de Plano

Consulta 17 - Adenda 1

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

En cuanto al Cableado de tomas eléctricas comunes con cable TPR 3 x 4 mm (F+N+T) de 2 ranuras según normas
internacionales de cableado estructurado para puestos de trabajo hasta 20 mts.

Consultamos si no deben ser tomas de 3 Ranuras para estar acorde al cable?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

SI corresponde

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

En cuanto a la Elaboracion de Plano: Se refiere solamente al Trabajo a realizarse despues de cada Orden de Trabajo o de
Toda la red, incluyendo lo actual?

Respuesta Fecha de Respuesta 12-02-2015

A toda la red incluyendo el actual.

Consulta Fecha de Consulta 12-02-2015

En el punto b) de Calificación Posterior, a fin de dar la amplitud de competencia que amerita la obra, solicitamos se
agregue la "Provisión de Cableado de Telecomunicaciones" como sustento a este punto. 
Así también, en beneficio de la libre competencia, solicitamos no se delimite a entidades gubernamentales o financieras,
ampliando también al resto de empresas y corporaciones, especialmente de Telecomunicaciones como también
hidroelectricas, donde se han ejecutado proyectos de este tipo.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-02-2015

Remitirse a la Adenda Nº 2
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